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Raportul de evaluare externă de progres 

 
 

Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD): Universitatea „Dunărea de 
Jos” din Galați 

Școala / Școlile universitare de doctorat: Școala Doctorală de Științe Socio-Umane 

 

 

 

I. Introducere1 
 

Tipul evaluării: evaluare externă de progres 

Componența comisiei de experți evaluatori:  

DAMEAN SORIN LIVIU – Universitatea din Craiova 

ZBRANCA IONUȚ-LEONTE – Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca 

CATANĂ ELENA – Expert din Direcția Asigurării Calității, responsabil suport activitate a CPS 

– Științe Umaniste și Teologie 

 

Domeniul de studii doctorale evaluat este domeniul Istorie din cadrul Școlii Doctorale de 

Științe Socio-Umane, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați.  
Școala Doctorală de Științe Socio-Umane cuprinde patru domenii de doctorat: Știința Sportului 

și Educației Fizice, Filologie, Istorie și Drept și are drept strategie proprie „dezvoltarea unui 

mediu educațional și de cercetare performant, centrat pe progres tehnologic şi inovare, 

competitiv la nivel naţional şi internaţional, care să consolideze  cercetările  doctorale  

gălățene  într-un  pol  de  excelenţă  axat  pe  generarea  cunoaşterii  şi  a transferului  de  

cunoaștere,  cu  impact  direct  asupra  creşterii  performanţei  științifice,  a  vizibilității  și  a 

rezultatelor cercetării specifice către mediul socio-economic și cultural”. Numărul 

conducătorilor de doctorat ai Școlii Doctorale de Științe Socio-Umane, în perioada 2021-

2024, a fost de 44 titulari și asociați, iar din septembrie 2024 activează în cadrul școlii 26 

conducători de doctorat titulari și asociați. La 1 octombrie 2024, numărul total de studenți 
doctoranzi la Școala Doctorală de Științe Socio-Umane era de 117 doctoranzi, din care 62 în 

stagiu și 55 în perioada de prelungire, grație și întrerupere. 

Domeniul de studii de doctorat Istorie are drept misiune: „formarea de specialiști înalt calificați 

în domeniile istorie, relații internaționale și studii europene, dezvoltarea cercetării științifice, 

inovării, precum valorificare și diseminarea rezultatelor acestora, asigurându-se premisele 

transferului de cunoaștere către mediul extern”. În domeniul Istorie, activează în calitate de 

conducători de doctorat 5 titulari și 1 asociat, toți conducătorii de doctorat îndeplinind 

standardele minimale CNATDCU și au o activitate științifică vizibilă internațional. La data de 

1 octombrie 2024, în cadrul domeniului de studii universitare de doctorat ISTORIE își 
desfășoară activitatea un număr de 24 doctoranzi, din care 16 în stagiu, 4 în prelungire, 3 în 

perioada de grație şi un doctorand aflat ȋn ȋntrerupere. În perioada de după ultima procedură 

de evaluare externă, s-au produs următoarele modificări substanțiale: Prof. univ. dr. habil. 

 
1 De fiecare dată când este aplicabil, informațiile vor fi prezentate și în funcție de gen. 
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Constantin Ardeleanu şi-a întrerupt contractul de muncă cu Universitatea „Dunărea de Jos” 

din Galaţi în cursul anului 2023, inclusiv calitatea de conducător de doctorat pe domeniul 

Istorie în cadrul Școlii Doctorale de Științe Socio-Umane a Universităţii „Dunărea de Jos” din 

Galaţi. Conform O.M. 4131/05.07.2021, domnul prof. univ. dr. Cristian Sandache a obținut 

atestatul de abilitare la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galaţi și s-a afiliat, în anul 2021, 

ca titular în cadrul domeniului de doctorat Istorie, în cadrul Școlii Doctorale de Științe Socio-

Umane. Conf. univ. dr. Dan Vataman, care a obţinut atestatul de abilitare prin O.M. 

623/06.11.2014, s-a afliliat ca asociat în cadrul Școlii Doctorale de Științe Socio-Umane a 

Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi, domeniul Istorie, în cursul anului 2023. 

 

 

II. Aprecieri asupra implementării recomandărilor formulate în cadrul REE  
 

Comisia de evaluare formulase la ultima evaluare o serie de recomandări la anumiți indicatori. În 

cele ce urmează prezentăm măsurile implementate, după cum urmează: 

- La indicatorul: C.3.1.2. se recomandase „Organizarea în viitor a unor doctorate în cotutelă 

internațională”. Potrivit raportului de progres, având în vedere specificitatea domeniului Istorie 

și a dificultăților legate de organizarea doctoratelor în cotutelă internațională, se intenționează, 

în viitor, cooptarea unui conducător internațional, în cotutelă, pentru coordonarea tezei unei 

doctorande admisă la studii doctorale în anul 2024. Așadar, se fac eforturi în această direcție. 

Deocamdată, recomandarea rămâne neimplementată. 

- La indicatorul: B.3.1.2. se recomandase: „Fiecare doctorand să participe la cel puțin două 

astfel de manifestări științifice internaționale”. Potrivit Raportului de progres, în prezent, fiecare 

doctorand are posibilitatea de a participa la cel puţin două manifestări ştiinţifice internaţionale, 

prima fiind: Scientific Conference of Doctoral Schools, care se desfăşoară în fiecare an în luna 

iunie ( https://www.cssd-udjg.ugal.ro/ ); a doua fiind conferinţa ştiinţifică internaţională 
tradiţională a Facultăţii de Istorie, Filosofie şi Teologie International - Conference History, 

Spirituality, Culture. Dialogue and Interactivity ( https://www.hscdi-fift.ugal.ro/index.php/en/ ). 

Considerăm că recomandarea este implementată. 

- La indicatorul C.3.1.3. se recomandase: „Includerea de experţi internaţionali în comisii de 

îndrumare sau de susţinere a tezelor de doctorat”. Potrivit Raportului de progres, a fost 

cooptat, în 2022, în comisia de referenți la susținerea publică a unei teze de doctorat, un 

specialist din cadrul Institutului de Istorie al Academiei de Științe a Moldovei, Chișinău, 

Republica Moldova. Considerăm că recomandarea este implementată. 

 

III. Concluzii și recomandări 
 

De la ultima evaluare se constată îmbunătățiri în ceea ce privește două din recomandările 

formulate. Cât privește organizarea de doctorate în cotutelă internațională, aceasta rămâne în 

continuare un deziderat. 

 

Nr. 

crt. 

Indicator de performanță Recomandare Implementarea 

recomandărilor 

1. C.3.1.2. Organizarea în viitor a Neimplementată 

https://www.cssd-udjg.ugal.ro/
https://www.hscdi-fift.ugal.ro/index.php/en/
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unor doctorate în 

cotutelă internațională 

2. B.3.1.2. Fiecare doctorand să 

participe la cel puțin 

două astfel de 

manifestări științifice 

internaționale 

Implementată 

3. C.3.1.3. Includerea de experţi 

internaţionali în 

comisii de îndrumare 

sau de susţinere a 

tezelor  

de doctorat 

Implementată 

 

 

DAMEAN SORIN LIVIU – Universitatea din Craiova    

 

 

 

     ZBRANCA IONUȚ-LEONTE – Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca    

 

 

CATANĂ ELENA – Expert din Direcția Asigurării Calității  


